Zarzadzanie
Listanr 8

Zad 1. Sprawdzt istnienie granicy funkcji oblicza¢ granice jednostronne:
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Zad 3. Czy funkcje g ciggte w przedziale <0,2>?
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Zad 4. Zbada ciagtos¢ funkcji oraz naszkicowijej wykres. Jeeli funkcja jest niecigta, to okréli¢
rodzaj niecigtosci:
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Zad 5. Dla jakich wartéci A i B funkcja
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Zad 6. Uzasadni, ze podane réwnania mgjozwigzania we wskazanych przedziatach:
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Zad 7. Czy funkcja f (x) = —% x® —sin7x + 3 przybiera wartét gwewnqtrz przedziatu <-2,2>7?

Zad 8. Korzystajc z definicji Cauchy’eg@raz Heinego granicy funkcji wykazaze:
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Zad. 9. Korzystapc z definicji Heinego granicy funkcji wykagaze nie istniej granice funkgciji:
1
a) limsinx; b) lim cosl; C) Iimel_l.
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Zad 10. Czy mazna dobra stah A tak, aby funkcja f okrdona wzoremf (x) =€ ™ X# 0 pyia
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ciggta w zerze?



